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POZIV ZA UČEŠĆE U RADIONICAMA O LJUDSKIM PRAVIMA 

 

Ukoliko ste mladi, srednjoškolci ili studenti, a želite da učite o ljudskim pravima, proširite ili razmenite 

iskustva, stičete ili izgrađujete veštine aktivnog zagovaranja i promovišete ista u svom neposrednom 

okruženju onda Vas s velikim zadovoljstvom pozivamo da se pridružite našim uzbudljivim radionicama 

posvećenim ljudskim pravima. Ove radionice pružaju vam priliku da proširite svoje znanje i razumevanje o 

važnosti ljudskih prava te da se aktivno uključite u njihovu zaštitu i promociju.  

"Škola ljudskih prava" je osmišljena s ciljem da vas osnaži kao zagovornike istih, pružeći vam neophodne 

alate, informacije i praktične veštine. Kroz niz edukativnih modula, interaktivnih diskusija, studija slučaja i 

radionica, dobićete sveobuhvatan uvid u najvažnije koncepte, međunarodne instrumente i lokalne 

kontekste vezane za ljudska prava. Teme koje će se obrađivati na ovim radionicama obuhvataju širok 

spektar aspekata ljudskih prava, uključujući pravnu zaštitu, jednakost, slobodu izražavanja i mnoge druge 

teme od suštinskog značaja.  Stručnjaci iz oblasti ljudskih prava će vas voditi kroz sve aspekte ove teme, 

uključujući pravne okvire, politički značaj, društvene izazove i primenu u stvarnom svetu. Imaćete priliku 

da učite od najboljih, razmenite ideje s vršnjacima i izgradite mrežu saradnje među ljudima koji dele istu 

strast za promociju i zaštitu ljudskih prava.  

Cilj ovih radionica je podići svest o ljudskim pravima, izgraditi inkluzivno društvo i inspirisati pojedince da 

preduzmu konkretne korake za ostvarenje pozitivnih promena u svojim zajednicama. Kroz praktične 

primere i alate, naučićete kako primeniti stečena znanja u stvarnom svetu i doprineti izgradnji pravednijeg 

društva. 

"Škola ljudskih prava" će se održavati u periodu od 26.06.2023. do 31.08.2023, u prostorijama naše 

organizacije na adresi Čika Jovina 3, zgrada North City Centra, Severna Mitrovica. Obezbedili smo 

inspirativno okruženje i sve neophodne resurse kako bismo osigurali kvalitetno iskustvo tokom školovanja. 

Prijave su otvorene za sve zainteresovane mlade, bez obzira na prethodno iskustvo ili profesionalnu 

pozadinu. Vaša želja za učenjem i angažovanjem u oblasti ljudskih prava su najvažniji kriterijumi. Škola je 

besplatna za odabrane polaznike/ce, što znači da sve nastale troškove organizacije nastave i drugih 

aktivnosti vezanih za program snosi Centar za zastupanje demokratske kulture-ACDC. 

Da biste se prijavili, posetite našu web stranicu na www.acdc-kosovo.org  i popunite prijavni obrazac te isti 

pošaljite na e-mail adresu konkurs@acdc-kosovo.org sa naznakom ,,Prijava za školu ljudskih prava,,. 

Obrazac možete preuzeti na web stranici www.acdc-kosovo.org  u rubrici VESTI-NAJAVA DOGAĐAJA.   

Rok za slanje prijava je od 10.06.2023. do 19.06.2023. godine u 23:59 časova. 

Takođe, stojimo vam na raspolaganju i putem e-pošte ines.aljovic@acdc-kosovo.org  za sva dodatna 

pitanja ili informacije koje vam mogu biti potrebne. Detaljnija saznanja o programu Škole dobiće oni 

kandidati/kinje koji budu pozvani posle selekcije a na osnovu evaluacije prijava. 
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